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tonságos logisztikai megoldá
sokkal kapcsoljunk össze kon
tinenseket és régiókat -  fűz
te hozzá a miniszter, aki sze
rint a Budapest-Belgrád-vas
útvonal felújításával Magyar- 
ország kínálja majd a leggyor
sabb szállítási útvonalat a gö
rögországi kikötők érintésével 
a Távol-Kelet és Nyugat-Euró
pa között.

Homolya Róbert, a MÁV-
Volán-csoport elnök-vezérigaz
gatója elmondta, hogy a felújí
tással Budapest és Belgrád kö
zött jobb vasúti pálya áll majd 
rendelkezésre, mint Budapest 
és Bécs között, hiszen több 
mint 140 kilométer hosszan 
160 kilométer/órás lesz az en
gedélyezett sebesség. A Buda
pest és Belgrád közötti vonatok 
esetében a jelenlegi nyolc órá
ról 3,5 órára csökkenhet a me
netidő; belföldön a távolsági vo
natok egy órával rövidebb idő 
alatt tehetik majd meg a 160 ki
lométeres szakaszt a főváros és 
Kelebia között, illetve a buda

pesti elővárosi utasok is akár 
húszperces menetidő-csökke
néssel számolhatnak Kun
szentmiklós-Tassig.

Bányai Gábor, Kiskunhalas 
és térsége (Fidesz-KDNP) or
szággyűlési képviselője szerint 
az épülő vasútvonal Magyaror
szág déli részének a bekapcso
lása címet is elnyerheti majd, 
hiszen ilyen infrastruktúra
fejlesztés, ami összeköti majd 
ezt a két fővárost, még nem tör
tént a régióban. Az ereje pe
dig abban lesz, hogy egy na
gyon gyors, nagyon korszerű, 
vállalkozásokat is vonzó, és a 
személyszállításban is nagyon 
fontos vonal fog megépülni.

-  A korábbi rosszindulatú 
és ostoba megjegyzésekhez, 
melyek szerint milyen lassan 
fog ez a beruházás megtérül
ni, annyit tudok mondani, két
ségtelen tény, hogy diák- és 
nyugdíjasjegyekkel számolva 
ez a vasútvonal soha nem fog 
megtérülni. De nem is elsősor
ban személyszállításra épül

az új vasútvonal, hanem arra, 
hogy összekötik vele azt a gaz
dasági folyosót, ahol hatalmas 
mennyiségű áru halad majd át. 
Biztos vagyok benne, hogy ez 
lesz Magyarország első olyan 
infrastrukturális fejlesztése, 
amelynek a megtérülési ideje a 
legrövidebbek közé fog tartoz
ni -  hangoztatta a képviselő.

Magyarország 
kínálja majd 
a leggyorsabb 
szállítási útvonalat.

A Soroksár és Kelebia or
szághatár közötti szakaszon 
elkezdődött a szükséges szak
anyagok, betonaljak, zúzott
kő, sín szállítása, tárolása -  el
sőként Kisszálláson, majd ezt 
követi a, munkaterületek elő
készítése a meglévő, elhasz
nált állapotú vasúti pálya el
bontásához. A korszerűsítés 
több mint 150 kilométeres sza
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KISKUNHALAS Palkovics László, 
a Budapest-Belgrád-vasútvonal 
korszerűsítéséért felelős kor
mánybiztos, innovációs és tech
nológiai miniszter, Tomislav 
Momirovic, a Szerb Köztársa
ság építésügyi, közlekedési és 
infrastruktúráért felelős mi
nisztere, Homolya Róbert, a 
MÁV-Volán-csoport elnök-ve
zérigazgatója és Bányai Gábor, 
Kiskunhalas és térsége ország- 
gyűlési képviselője közösen tet
ték le tegnap az alapkövet.

Palkovics László miniszter 
az alapkőletételen elmondta, 
hogy a Budapest-Belgrád-vas
útvonal korszerűsítése és ka
pacitásbővítése egyszerre gya
rapítja a nemzetgazdaságot, a 
hazai zöldközlekedés-techno
lógiát, és bővíti a magyar-kí
nai és magyar-szerb kapcso
latokat is. Rámutatott: a kötött 
pályás teherszállítás verseny- 
képességének megerősítése 
hozzájárul a közlekedészöldí
tési erőfeszítések sikeréhez és 
a 2050-re kitűzött klímasemle
gességi cél eléréséhez is.

-  A hazai vasútprogram ki
emelt céljai közé tartozik, hogy 
Magyarország a földrajzi hely
zetéből adódó lehetőségekkel 
élve, Közép-Európa teherszál
lítási, logisztikai és elosztó
központjává váljon. A tranzit
kapacitások jobb kihasználtsá
gának feltételét és eszközét az 
jelenti, ha a lehető legnagyobb 
mértékben kapcsolódunk be 
az Európa és Kína közötti nö
vekvő forgalom lebonyolításá
ba. A keleti nyitás politikájával 
összhangban ezért azon dolgo
zunk, hogy korszerű és biz

kaszán - a kétvágányú pálya 
megépítésével -  összesen 339 
kilométer hosszan újul meg a 
vágány. A kivitelezés előkészí
tő szakasza az elkövetkező hó
napokban nem érinti a vasúti 
utazást, a vonatok továbbra is 
a meghirdetett menetrend sze
rint közlekednek.

A vasútfejlesztés finanszíro
zását biztosító támogatási szer
ződést az Innovációs és Tech
nológiai M inisztériummal 
2020 tavaszán kötötte meg a 
MÁV, ezt követően 2020 júliu
sában kezdődött el a tervezés 
és engedélyeztetés, a beruhá
zásnak 2025-re kell elkészül
nie. A vasútvonal az építés és 
kétvágányúsítás után mind az 
utasok, mind pedig az áruszál
lítás számára versenyképes 
szolgáltatást nyújt majd. A fel
újított vonalon 160 kilométer/ 
óra lesz az engedélyezett se
besség, ehhez 188 ezer négy
zetméter zajvédő fal is épül. Az 
újonnan épített peronok ma
gassága minden utas számára 
biztosítja majd az akadálymen
tes be- és kiszállást az esély- 
egyenlőség érdekében. Öt új 
állomásépület lesz: Délegyhá
zán, Kiskunlacházán, Dömsö
dön, Fülöpszálláson, Kiskőrö
sön; továbbá a mostani, meg
lévő épületet felújítják Sorok
sár, Dunaharaszti, Taksony, 
Dunavarsány, Kunszentmik
lós-Tass, Szabadszállás, Kis
kunhalas és Kelebia vasútállo
másain, ezenfelül új parkolók 
is épülnek majd az utazók ren
delkezésére. Uj gyalogos-alul
járókat hoznak létre és új lif
teket telepítenek Soroksár, Du
naharaszti, Taksony, Délegy
háza, Kiskunlacháza, Kun
szentmiklós-Tass, Fülöpszál
lás, Csengőd, Kiskőrös, Solt
vadkert, Kiskunhalas, Kele
bia utazói számára. A még na
gyobb fokú biztonságot korsze
rű  biztosítóberendezések fog
ják garantálni. Fejlesztik az 
utastájékoztatást is, és új élet 
és vagyonvédelmi berendezé
seket telepítenek, peronkame
rákkal növelve a biztonságot - 
hangzott el az alapkőletételen.

A régi vasúti pálya egy részének elbontásával vette kezdetét a beruházás előkészítő fázisa Fotó: P. Á.

mailto:akos.pozsgai@mediaworks.hu

	Kontinenseket kapcsol össze a vasúti fejlesztés


